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ITA Toronto e Montreal hanno sottoposto un questionario di 20 

domande ad una selezione di  120  importatori e distributori 

canadesi di prodotti Made in Italy, in diversi settori,  per  

comprendere l’impatto dell’emergenza Covid-19 sulle loro attivita’

e sulle loro relazioni con l’Italia. Il Sondaggio e’ stato poi 

perfezionato con dieci interviste dirette.

SONDAGGIO COVID19

Obiettivi e Metodologia



?

3

COVID19

Durata Attesa

4 – 6 mesi 6 – 12 mesi Oltre 12 mesi 1 – 3 mesi

STIMA DURATA EFFETTI COVID 19

Non saprei

34% 26% 16% 11%

13%



Tra i settori la %  di risposte  che ha indicato impatto significativo

su attività economica varia dal 48% del vino al 100% della  moda

c

61,4%

SIGNIFICATIVO MODERATO BASSO

26,5% 12%VS VS

COVID19

Impatto sull’azienda
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0-30

44,1%

21,5%

19,4%

15,1%

% LIVELLI DI OPERATIVITA’ ATTUALI

30-50 50–75 75-100

COVID19

Impatto Operativita’
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COVID19

Principali Effetti

6



Le vostre importazioni/vendite 

di prodotti italiani rimarranno invariate?

Non soSI

COVID19 

Impatto importazioni di Made in Italy
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46%

31% 23%

Previsioni calo importazione/vendita 

prodotti italiani

44%
0-25% di  ca lo

7%
>75% di  ca lo

13%
50-75% di  ca lo

31%
25-50% di  ca lo

NO
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COVID19

MAGGIORE PRESENZA NEL CANALE/MERCATO E-COMMERCE POST-COVID 19

SI NO

59% 41%
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➢ AUMENTATO SOCIAL MEDIA ENGAGEMENT

➢ ADATTATI I CANALI DI VENDITA                                                      

(E-COMMERCE, CONSEGNE A DOMICILIO)

➢ ALTRO

49%

COVID19
Cambio Strategie

4%

47%
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COVID19
AVETE FATTO RICORSO ALLE  MISURE DI SUPPORTO CANADESI:

SI NO

52% 30%

18%Pensa di farlo:
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1%

4%

13%

13%

17%

53%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Supporto logistico

Attrezzature mediche

Donazioni in denaro

Donazioni in natura

Altro

Non lo so

COVID19
Avete partecipato a iniziative di supporto locali? 
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SETTORI
oggetto d’indagine11 

QUESITI
Specifici circa l’impatto della pandemia su attivita’ ecomomica

20

AZIENDE SELEZIONATE
Questionari completati

120 

MINUTI/TEMPO
Medio per completare questionari7 

SONDAGGIO COVID19
Profilo Intervistati
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56%23%

7%

4%

2%

1%

1%
1%

VINO E BEVANDE

AGRO-ALIMENTARE

TECNOLOGIA -
MACCHINARI

MOBIILI E ARREDI

MODA E CALZATURE

AEROSPAZIALE

AMBIENTE

MEDICALE

ALTRI SETTORI

SONDAGGIO COVID19
Profilo Intervistati

SETTORI



43%

Agenti Importatori Distributori

23% 14%VS VS

20%
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Brokers e altro:

SONDAGGIO COVID19
Profilo Intervistati
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0–10

66,7%

18,3%

6,5%

4,3%

NUMERO DIPENDENTI

11–49 50–99 100–499

4,3%

500+

SONDAGGIO COVID19
Profilo Intervistati



GRAZIE!

ITA Canada (Toronto e Montreal): toronto@ice.it


